



## Sektionen för Informations- och Nanoteknik

Kistagången 14,  
164 40 Kista  
insektionen.se

### Öråd #4

2019-11-07, Kl. 18.00, Sal 301



## 1. Formalia

### 1.1. Mötets öppnande

18:17

### 1.2. Mötets behöriga utlysande

Kallelse skickades till [Vraq@tmeit.se](mailto:Vraq@tmeit.se), [Marskalk@tmeit.se](mailto:Marskalk@tmeit.se), [Prao@tmeit.se](mailto:Prao@tmeit.se)  
2019-10-24

### 1.3. Val av mötesordförande

Christopher Gustafson

### 1.4. Val av mötessekreterare

Oscar Trapp

### 1.5. Val av rösträknare

Amir Ali, Victor Pettersson

### 1.6. Anmälda förhinder

### 1.7. Närvarande (39)

Christopher Gustafson, Gustaf Haglind, Alexandra Kolonia, Anton Werelius, Oscar Trapp, Agnes Lind, Samuel Cheadle, Jonathan Randleff, Anna Karlsson, Axel Forshällen, Yaldar Hapak, Nomin Buyant, Edward Leander, Robin Mattas, Syed Ibrahim, Amir Ali, Linus Johannisson, Klas Engberg, Ivan Kovacevic, Erik Henriksson, Fredrik Karlsson, Alexander Broms, Artur Amcoff, Amanda Baza, Marcus Lagerman, Emma Good, Rasmus Ahlbäck, Alexander Astely, Victor Pettersson, Xinlin Zhu, Anton Ptitsin, Lou Jönsson, Katrina Liang, Bafoday Barrow, William Asp, Maya Johnson, Sam Florin, Wajd JT, Flip

### 1.8. Föregående protokoll

### 1.9. Fastställande av föredragslista

## 2. Mästarna rapporterar

### 2.1. Allmänt

08 790 99 00 nytt "trygghetsnummer"

### 2.2. KMR

### 2.3. Pubrådet

### 3. Motioner och Interpellationssvar

#### 3.1. Motion om inköp av mixer

[Motion](#)

[Motion answer](#)

The motion answer was accepted

#### 3.2. Motion om separata knivar och skärbrädor

[Motion](#)

[Motion answer](#)

The motion answer was accepted

### 4. Propositioner

### 5. Beslut

#### 5.1. Valärenden

##### 5.1.1. TraditionsMästare

[Mästarnas nominering](#)

Samuel Cheadle was elected as TraditionsMästare for 2020

##### 5.1.2. Vice TraditionsMästare

[Mästarnas nominering](#)

Artur Amcoff was elected as Vice TraditionsMästare for 2020

##### 5.1.3. SkriptMästare

[Mästarnas nominering](#)

Amanda Baza was elected as SkriptMästare for 2020

##### 5.1.4. PubMästare

[Mästarnas nominering](#)

Jonathan Randleff was elected as PubMästare for 2020

##### 5.1.5. SkattMästare

[Mästarnas nominering](#)

Alexander Astely was elected as SkattMästare for 2020

##### 5.1.6. Junk

Nomin Buyant was elected as JunkPrao for 2020

##### 5.1.7. Gourmet

Edward Leander was elected as GourmetPrao for 2020

##### 5.1.8. Webb

Justin Lex and Erik Henriksson were elected for Marsalk and VraqWebb for 2020

### 6. Diskussion

#### 6.1. Uppföljning av event

##### 6.1.1. INternfest: Oktoberfest 2019-09-28

Fun to have a chugging competition, generationshäv was also fun

##### 6.1.2. Sjöslaget 2019-10-13

40+ from TMEIT, preparty in Kistan was a success and should be done again

##### 6.1.3. Tentagasque #1 2019-10-26

~100 attendees,

- 6.1.4. **INternfest med Qmisk 2019-11-02**  
Non-ideal to have all the entertainment in Swedish, to niche according to some. A bit QMISK centered.

**6.2. Kommande event**

- 6.2.1. **KMR-sittning hos DISK 2019-11-09**  
Preparty in a kitchen above gallerian.  
6.2.2. **Sovjetsittning at MF 2019-11-16**  
6.2.3. **Glennsittningen 2019-11-16**  
6.2.4. **Jubileumsveckan vecka 47**  
6.2.5. **Japanese Gameshow 2019-11-23**  
6.2.6. **Quarnevalen 2020-05-01**  
6.2.7. **VPR 2020-04-30**

**7. Övriga frågor**

- 7.1. **WINE AND CHEESE WOOP WOOP**  
7.2. **Moving VPR to be during Quarnevalen**  
Örådet voted for not moving VPR to be during Quarnevalen

**8. Kommande händelser lokalt**

- 8.1.1. **Accessmöte 2019-12-09**  
8.1.2. **Election SM 2019-11-13/14**

**9. Mötets avslutande**

The meeting is ended at 21:03

Christopher Gustafson

---

Mötessordförande

Chairman of the Meeting

Oscar Trapp

---

Mötesseskreterare

Secretary of the Meeting